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Opada I[Ipooavatodopoo Znovdwv Owkovopiag & ITAnpo@opixrg

Apxeg Owovopikng Oewpiag (22/06/2021)

OEMA A

Al. a. Zwoto A2. vy
B. AdBog
Y. AdBog A3. B
6. Adbog

€. ZWOTO

©OEMA B

ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX

B1) KepdAato 1 & 6 oeA.13 Nolkokuplo amd «Zuveldntd 1 adcuveidNTa TO VOLKOKUPLO £wG HEGA OTO

otmoio {ouv ta PEAN TOU.

B2) ZeA. 14 EMIXEIPNOELS ATTO «EMXEIPNOELG £lvVAL OIKOVOHIKEG Hovadeg £wg Baaoilovtal oe auth

v emdiwén»

B3) ZeA. 15 To Kpdatog@MO «TO KPATOG €ival N 1OXUPOTEPN CUAAOYIKN ovIoTNTa £w¢ maldsia

meplOaAAYNG K. T.A. »

OEMA I
ri.

ETOZ AEl o€ tp.T AT% AEN o¢ ot.t 2010

2010 800 100 (800)

2011 (1150) 125 920

2012 1078 (110) 980
920=AEI20LITT 3 06 s ABTTo001 o= 220125 _1150

AT 100

800
2010 7t 2010 100

980= % .100 <»980 AT=107800

<—AT=110




ra.
y1) Npaypatikn petaBoAn = AEM;o116t va - AEM2010 ot ta =920-800=120
920-800

Y2) Mpaypatikn mocootiaia petaBoAn AEM 201052011 = 300 10
r3
ETOX ATes2011 AEN oc 12011
2010 (80) (1000)
2011 100 (1150)
2012 (88)
a)
AT2010=> Ta 125100
Ta 100— x
. 10000 30
125
AT2011= Ta 125100
Ta 110>X
N 110.000 a3
125
OEMA A
A,

lNa L=5 APmax—>AP=MP

DB o5-120 Mpe=1227120 g5
5 5-4 1

APs = % =94=MPs

APs- 20 —94
4

A2,
a) Mévo @Bivouceg amodoong ceA 57 amd «O vopog Tng @bivoucag £w¢ aufavetal Kal PETA
HELWVETAL.

B) H @Bivouca amodoon Eekiva pe tnv mpooOnkn tou 4° epydtn ylati ekel to MP peiwvetat yua 1"

popd.



A3.

VC=W.L+C.Q

W=3000

TC120=700.120=84.000

VCi20 =3000.5+C.RO=15000+120C

VC96=3000.4+C.96=12.000+96C
MCog 120 =525= 15000 +120C — (1200 +96C)

120-96
Apa VCi20 =3000.5+400.120=63000
TC120 =VCi120- FC120
84000=63000-FC120
Apa FC120=21000

«>12600=3000+24C«>9600=24C«>C=400




